

Актуальные изменения в налоговом и бухгалтерском законодательстве. Налоговая отчетность за 1 квартал 2022 года



О программе

Программа семинара рассчитана на практикующих бухгалтеров коммерческих организаций

Форма обучения: Заочная (дистанционная)

Дата проведения: видеозапись семинара от 20.04.2022

Количество часов: 8

Адрес проведения: Онлайн

Стоимость:

4 000 руб

НДС не облагается



Учебный план

Налог на прибыль. Изменения в главу 25 НК РФ, вступившие в силу с 01.01.2022 года. Планируемые изменения в главу 25 НК РФ (проект Федерального закона № 84984-8), в том числе в части уплаты авансовых платежей по налогу в течение 2022 года. Текущие разъяснения Минфина РФ, ФНС России по вопросам исчисления налога на прибыль организаций.

Налог на имущество. Изменения в главу 30 НК РФ, вступившие в силу с 01.01.2022 года. Изменения в законодательстве Санкт-Петербурга по вопросам исчисления и уплаты налога на имущество. Планируемые изменения в Главу 30 НК РФ (проект Федерального закона № 84984-8). Текущие разъяснения Минфина РФ, ФНС России по вопросам исчисления налога на имущество организаций.

НДС. Новая форма декларации по НДС. Поправки в 21 главу НК РФ. Применение

освобождения от НДС по общепиту. Восстановление НДС при перечислении авансов. Выставление счетов-фактур при выполнении работ. Заявительный порядок возмещения НДС.

НДФЛ. Отчетность за 1 квартал 2022 года. Порядок заполнения расчета 6-НДФЛ, корректировки отчетности. Новые контрольные соотношения в расчете 6-НДФЛ. Вопросы единого налогового платежа для юрлиц в части НДФЛ. Уточнения в налогообложении отдельных доходов у физического лица (туризм, санаторно-курортное лечение, физкультурно-оздоровительные услуги). Совершенствование правил предоставления налоговых вычетов (у налоговых агентов, в налоговом органе). Дистанционная работа в России, за рубежом (компенсации за использование личного имущества, командировки). Удержание налоговым агентом алиментов с определенных доходов (возврат НДФЛ по вычетам у налогового агента). АСК для физлиц - на что обратить внимание налоговому агенту. Новые позиции в гл. 23 НК РФ, связанные с санкционными действиями. Изменения планируемые и внесенные в гл. 23 НК РФ (НДФЛ с процентов по вкладам, превышающим 1,0 млн. руб. в банках, НДФЛ с материальной выгоды от экономии на процентах по займам, кредитам, инвестиции в золото, изменения даты признания дохода в виде заработной платы, формирование новых налоговых регистров). Новые реквизиты в платежных поручениях для заработной платы и иных доходов, выплачиваемых физлицом. Отдельные вопросы по налогообложению доходов физлиц.

Страховые взносы администрируемые ФСС РФ. Новая форма отчета за 1 квартал 2022 года. Изменения в законодательстве в 2022 году. Новый порядок расчета больничного. Переход на проактивные выплаты пособий в 2022 году. СЭДО.

Бухгалтерский учёт. Переход на новые ФСБУ с ПБУ с 2022 г.: практическое изложение для бухгалтера с примерами и проводками; ФСБУ 6/2020 «Основные средства», 26/2020 «Капитальные вложения»: разбор спорных ситуаций и ошибок бухгалтера. Спорные вопросы по учету аренды и лизинга при переходе на ФСБУ 25/2018 «Аренда» с 2022 года.; Должен ли бухгалтер отчитываться в Росфинмониторинг о сделках предприятия. Новое в обязанностях и ответственности бухгалтера. Переход на ЭДО в 2022 году. Как отразить для налогообложения доходы и расходы по электронным документам. Новый ФСБУ 27/2021 «Документы и документооборот». Изменение порядка применения ККТ. Все о направлении в налоговые органы фискальной информации; клиенту электронной копии кассового чека по электронной почте; Дальнейшие перспективы на 2022 год.

Упрощённая система налогообложения.

Ответы на вопросы, практические рекомендации



Лекторы

Илларионова Ирина Васильевна

Советник государственной гражданской службы РФ 2 класса

Краснова Людмила Васильевна

эксперт по налогам

Аврова Инна Андреевна
Налоговый консультант, к.э.н.

Захарова Алевтина Сергеевна
Начальник Управления организации администрирования страховых взносов СПб
отделения СФР

Сергеева Ольга Сергеевна
Советник государственной гражданской службы РФ 2 класса



Документы об окончании обучения

Свидетельство



Корпоративное обучение

Корпоративное обучение – это получение знаний и навыков сотрудниками одной компании. Наши преподаватели подготовят для компании-заказчика корпоративный тренинг или семинар с учетом отраслевой специфики и конкретных потребностей вашего бизнеса.

Преимущества индивидуальной заявки:

- Вы можете обучить любое количество сотрудников.
- Тренинг или семинар проводится в удобное для Вас время.
- Вы гарантированно получаете ответы на заранее подготовленные вопросы.
- В случае отсутствия интересующей Вас тематики тренинга или семинара, мы специально разработаем программу для Вас.

Для участия необходимо: зарегистрироваться по указанным телефонам. Произвести оплату на основании информационного письма или счёта.

Дополнительные условия: в случае оплаты "Заказчиком" услуг "Исполнителя" в установленный срок, письменная форма договора считается соблюденной (п. 3 ст. 434 ГК РФ). Обязательство по договору считается исполненным, если "Заказчик" не отозвал акцепт в день оказания услуги.

Слушателям аттестованным НП «ППБА» по системе многоуровневой непрерывной сертификации УСПА, не имеющим задолженности по оплате взносов, выдаётся 10-часовой сертификат в зачёт 40-часовой программы повышения квалификации (дополнительная оплата). Аттестованным бухгалтерам так же выдаётся сертификат Института профессиональных бухгалтеров и аудиторов России (10 часов) в счёт ежегодного повышения квалификации (дополнительная оплата)

